Losungen zu den Beispielaufgaben ,Daten und Zufall®

Zu Aufgabe 1:
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Die Wahrscheinlichkeit fur zweimal Wappen betragt %

Die Wahrscheinlichkeit fir mindestens einmal Wappen betragt
oder Uber das Gegenereignis: 1 - % = %
Zu Aufgabe 2:
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Die Wahrscheinlichkeit fir zweimal blau betragt %

Die Wahrscheinlichkeit fir mindestens einmal rot betragt g .
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Zu Aufgabe 3:
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Die Wahrscheinlichkeit fur zwei gleichfarbige Kugeln betragt % (46%).

Die Wahrscheinlichkeit daflr, dass keine der Kugeln blau ist, betragt % (16%).

Zu Aufgabe 4:
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Die Wahrscheinlichkeit fur ,Augensumme kleiner als 12“ betragt %

Die Wahrscheinlichkeit fur ,Pasch“ betragt % .

Die Wahrscheinlichkeit fir das zusammengesetzte Ereignis ,Augensumme groRer

als 10 oder Pasch” betragt g
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Zu Aufgabe 5:
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a) Die Wahrscheinlichkeit fur zwei blaue Kugeln betragt % (20%).

Die Wahrscheinlichkeit fur zwei weilde Kugeln betragt 0 (0%).

b) Die Wahrscheinlichkeit dafur, dass eine Kugel rot und die andere blau ist,
betragt % (40%).

Die Wahrscheinlichkeit dafur, dass mindestens eine der Kugeln
rot oder weil} ist, betragt % (80%).
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Zu Aufgabe 6:

Direhung 1 Drehung 2
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a) Die Wahrscheinlichkeit dafiir, dass das Rad auf gelb oder auf weif}

stehen bleibt, betragt g

b) Die Wahrscheinlichkeit dafur, dass das Rad zweimal hintereinander
auf blau stehen bleibt, betragt 6_14

Die Wahrscheinlichkeit fir das Ereignis ,blau/rot oder rot/blau” betragt %

Die Wahrscheinlichkeit daflir, dass das Rad auf unterschiedlichen Farben
stehen bleibt, betragt %
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Zu Aufgabe 7:

Mittelwert 4,39 m

Zentralwert 4,05 m

Der Zentralwert 4,05 m andert sich nicht. Es wird lediglich ein Wert der oberen Halfte
ausgetauscht.

Sprungweite 5,59 m
Zentralwert 4,25 m

Zu Aufgabe 8:

Er liegt um 80,4% unter dem Durchschnittsgehalt.
Er liegt um 94,0% Uber dem Zentralwert bei Firma B.




